



Ομοσπονδία ιδιωτικών υπαλλήλων Ελλάδος

Σολωμού 39 - 10682 Αθήνα - Ελλάδα
Τηλ: (210) 5239001 - 5239766
E-mail: oiye@otenet.gr <http://www.oiye.gr>

Μέλος UNI-ΓΣΕΕ

Αθήνα, 5/9/2024

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

88^η Δ.Ε.Θ. : ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 7/9/2024 & ΩΡΑ 6.00 μ.μ - ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

Η Ομοσπονδία μας καλεί τα σωματεία μας, τους εργαζομένους και τις εργαζόμενες του ιδιωτικού τομέα, να συμμετέχουν μαζί και αγωνιστικά στο Συλλαλητήριο Διαμαρτυρίας των συνδικάτων στην Θεσ/νικη το Σάββατο 7 Σεπτέμβρη και ώρα 6.00 μ.μ. στο άγαλμα Βενιζέλου.

Η έναρξη της νέας χρονιάς βρίσκει εργαζόμενους, συνταξιούχους και άνεργους να στενάζουν από τη συνεχή συρρίκνωση της αγοραστικής δύναμης των μισθών και των συντάξεων. Πάνω από το 50% των μισθωτών στον ιδιωτικό τομέα αμείβονται με 800 ή λιγότερα ευρώ καθαρά τον μήνα. Το 70% των μισθωτών αμείβονται μέχρι 950 ευρώ! Οι ταξικές και εργασιακές ανισότητες διευρύνονται, το υποχρεωτικό βήμερο και οι απλήρωτες υπερωρίες γίνονται κανόνες. Η επισφάλεια, η ανασφάλεια και η ανεξέλεγκτη εργοδοτική ευελιξία στους χώρους εργασίας είναι σήμερα η πραγματικότητα, που όλοι μας βιώνουμε. Οι κλαδικές συλλογικές συμβάσεις με αξιοπρεπείς μισθούς έχουν εξαφανιστεί!

Συνεχίζουμε να είμαστε αντιμέτωποι με την πρωτόγνωρη ακρίβεια και την αισχροκέρδεια σε βασικά είδη διαβίωσης, στα τρόφιμα, στα φάρμακα, στην ενέργεια, στις μετακινήσεις. Η φτώχεια χτυπά την πόρτα κάθε εργατικού νοικοκυριού. Το 26,3% του πληθυσμού βιώνει κίνδυνο φτώχειας ή/και κοινωνικού αποκλεισμού. Τα νοσοκομεία και τα σχολεία διαλύονται, συρρικνώνονται, υπολειπώνονται. Η στεγαστική κρίση παίρνει ανεξέλεγκτες διαστάσεις, τα ενοίκια έχουν εκτοξευθεί, οι εξώσεις και οι πλειστηριασμοί πρώτης κατοικίας έχουν πολλαπλασιαστεί.

Η Κυβέρνηση δεν παίρνει κανένα ουσιαστικό μέτρο για την πάταξη της ακρίβειας και τη μείωση του ΦΠΑ. Κανένα μέτρο για αυξήσεις μισθών πάνω από τον πληθωρισμό. Κανένα μέτρο για την επαναφορά των συλλογικών μας συμβάσεων! Κανένας έλεγχος στους χώρους εργασίας, στην τήρηση των ωραρίων, στις συνθήκες υγείας και ασφάλειας.

**Απέναντι σε όλα αυτά, δεν μπορούμε να παραμένουμε άφωνοι και ακίνητοι.
Συνδικάτα και εργαζόμενοι διαδηλώνουμε και συμμετέχουμε στο συλλαλητήριο ΓΣΕΕ-ΕΚΘ
το Σάββατο 7 Σεπτέμβρη, στις 6 το απόγευμα στο άγαλμα Βενιζέλου.**

Αγωνιζόμαστε για

- Την πλήρη αποκατάσταση των κλαδικών συλλογικών μας συμβάσεων με υποχρεωτικό χαρακτήρα και με αξιοπρεπείς μισθούς για όλους. Θέσπιση ρήτρας αναπροσαρμογής των μισθών με βάση τον πληθωρισμό.
- Την καθολική επαναφορά των τριετιών και διετιών, ενσωματώνοντας όλη την περίοδο 2012 – 2023.
- Την κατάργηση της 6ήμερης εργασίας και του 13ωρου δουλειάς, που μας εξοντώνει! Δραστικό περιορισμό των ελαστικών μορφών εργασίας. Σταθερή δουλειά με δικαιώματα, 7ωρο – 5νθήμερο – 35ωρο.
- Τη νομοθετική κατοχύρωση της Κυριακής Αργίας σε όλο το Εμπόριο.
- Την δραστική μείωση των έμμεσων φόρων σε τρόφιμα, φάρμακα, βασικά είδη και υπηρεσίες. Πλαφόν στις τιμές της ενέργειας, των καυσίμων και στις τιμές των προϊόντων πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης.
- Υγεία, Παιδεία, Στέγη για όλους!

